

## 今日德州·热线

24小时

新闻  
热线

2600000

96706(全省市话收费)

说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

贪便宜请来“游击”家政工

# 油烟机变成“冒烟机”

本报12月1日讯(记者 杨金涛 通讯员 邵振文) 因贪图便宜,让打游击的家政工清洗家里的油烟机,没承想,油烟机却变成了“冒烟机”。近日,夏津县市民唐女士遇到了这样一件郁闷事。最终在夏津县消协的调解下,维修工赔偿唐女士相关损失并退还50元清洗费。

近日,家住夏津县城的唐女士正在家里做饭,一个自称姓陈在县城某家政公司工作的男子敲门向其询问是否需要清洗油烟机,价格是50元。

唐女士一想,家中的油烟机早就积满油污,况且这位师傅的报价比街上维修店便宜很多,于是就答应让他清洗。忙活了半个多小时后,陈师傅将油烟机清洗干净并安装完毕。

可没想到的是,当唐

女士打开油烟机炒菜时,先是闻到一股呛人的胶皮味,然后油烟机冒了一股黑烟,电机就不转了。唐女士赶紧下楼,在大门口附近追上了正在招揽生意的陈师傅。陈师傅坚持认为油烟机不是在清洗时弄坏的,拒绝赔偿。双方争执不下,一起来到夏津县消协。

消协工作人员发现这位陈师傅根本不是某家政公司工作人员,而是一名打游击的清洗工。在消协的调解下,最终陈师傅答应赔偿唐女士的损失,并退还50元清洗费。

据夏津县消协工作人员介绍,当前正值家政服务的旺季,因“游击家政”引发的相关投诉大幅攀升。消费者维修家电最好找相应品牌的售后服务或者正规维修厂商,以免上当。

## 痴情男爬窗看望暗恋女 不料房屋易主吓着别人

本报12月1日讯(记者 王金强 通讯员 苗菁) 近日,为见暗恋的女孩,贾小敏(化名)醉酒后爬进她的租房,却呼呼睡去,鼾声吵醒的却是新来租房的另一女孩,她报警后,民警调查发现,他已经是第二次爬窗入室了。

贾小敏,今年24岁,在德州市运河经济开发区黑马大市场做生意,渐渐暗恋上了一起做生意的盈盈。

8月份一天晚上,贾小敏为了见盈盈,竟偷偷地跑到她租房的楼道里,然后攀附着5楼的窗口,爬到6楼盈盈的住

处,哪知动静太大,惊醒了她,贾小敏便又从原来的线路逃走。盈盈报了警,民警到现场发现了贾小敏留下的痕迹。

近日一天晚上,贾小敏和同学一起喝酒,喝醉了。趁着酒劲,贾小敏又想起去“看望”盈盈,却不知,盈盈已经不住在这间房内,而新的租户是另一女孩。爬进盈盈租过的房子内,没过一会儿,贾小敏就趴在屋内的床底下睡着了。

贾小敏的呼噜声把女孩惊醒,她立即跑出去报了警。据贾小敏交代,他暗恋盈盈忍不住爬窗看她,并无恶意。

## 大雾弥漫醉酒男子掉进沟

幸得民警救助返家

本报12月1日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳) 陈某喝完酒后走出酒店发现浓雾弥漫,走了没多久他便迷了路,不慎掉进沟中。幸好遇到热心司机报警,他才在民警的帮助下回了家。

11月30日晚上11时许,在庆云县南环东周村,一男子喝醉酒迷了路。一名好心司机路过此地帮忙报了警。庆云县公安局渤海路派出所民警接警后,迅速开车赶往现场。但当晚浓雾密布,在警

车车窗外看,能见度仅为两米,民警只能慢慢前行。经过近半小时寻找,最终在南环与河滨路交叉路口找到醉酒男子陈某,只见他浑身湿透,冻得直打哆嗦。

陈某30岁,庆云县城区人。陈某说,当晚,他和朋友在城区喝完酒后,因大雾能见度低,加之酒醉后神志不清,自己走反了方向,并失足落入南环路路边水沟里。陈某爬出水沟后,手机因进水毁坏,他浑身也湿透。



## 脏又乱 快清理

12月1日,在德州马市街一处垃圾投放点,垃圾箱外堆放的垃圾占据了大半条道路。  
本报记者 马志勇 摄影报道

与前女友再续前缘遭拒,竟心生歹念

## 他杀死了她的丈夫和儿子

本报12月1日讯(记者 王金强 通讯员 任建军 高云斌) 云南男子倪泰因盗窃入狱后,与他同村的前女友远嫁到山东。出狱后,他想与前女友再叙旧情未能如愿,竟心生歹念,将前女友的丈夫和儿子杀死。案发第二天凌晨,倪泰落网。

倪泰38岁,是云南省临沧人。程永林46岁,禹城市辛店镇某村人,儿子程晓晓今年12岁,程永林的妻子封燕是云南人,今年42岁,十几年前,她和同村的倪泰是一对恋人。

1996年,倪泰因犯盗窃罪入狱,此

后和封燕就没有了联系。程永林于1998年与来自云南的女子封燕结婚。两人共育有两个孩子,自今年5月起,封燕就去了淄博,程家人一直到处寻找,却没有把她找回,只知道倪泰出狱后,跑来山东找她。程永林干脆放弃,在家老老实实养育两个孩子。

2010年11月22日,只有程永林和12岁的儿子程晓晓在家。19时许,倪泰悄悄爬墙窜进程家,先持刀将程晓晓捅死。程永林听到动静后跑进来看,又被倪泰持小刀猛捅。见程永林倒在血泊中,倪泰点火烧了程家的房子后潜逃。

禹城市公安局当天20时18分接到报警,刑侦民警迅速展开侦查。获知封燕曾与倪泰谈过恋爱,民警遂把倪泰确定为重点嫌疑对象。11月23日1时许,搜捕组民警搜索至辛店镇寺后李村南,在一个玉米垛中将倪泰抓获。

倪泰供述,他出狱后到山东找封燕,二人在一起一段时间后,11月19日,封燕提出自己已经有了家庭,要离开他,倪泰随即产生了杀死其全家的念头。(文中人名均为化名)